Test-16

01.

02.

03.

04.

05.

Asagidaki carpma iglemlerinden hangisinin sonucu
digerlerinden farkhidir?

A) 28.2° B) 26.2" C) 25.212 D) 27.2"

Asagidaki carpma iglemlerinden hangisinin sonucu
bir tam sayi degildir?

A) 2827 B) 36.3% C)5°5® D) 73.7°
x | 22| 23
25
2—3

Tabloda verilen garpma iglemine gore bos kalan yerlere
asagidaki ifadelerden hangisi gelemez?

A) 27 B) 22 c) 2!

Sekilde bos gemberler dolduruldugunda A yerine
hangi sayi gelir?

A) 2 B) 22

D) 2°

olmak uzere;

C)23 D) 2*

al|b|c d| e
25| 42| 8% [(-2)%] 162
Yukaridaki sekilde a, b, c, d ve e sayilarinin deg@erleri
verilmigtir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisinin degeri
1000°den kiiciiktiir?

A)a.c B) a.b

C)c.d D)d.e

Uslii ifadelerde garpma islemi-2

06.

07.

08.

09.

10.

11.

8. Sinif Matematik

Bir kenari 2° cm olan karenin alani cm? cinsinden
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)2"2 B) 48 C) 8%

D) 16°

Alani 28 cm? olan bir dikddrtgenin cm cinsinden kenar
uzunluklan asagidakilerden hangisi olamaz?

A)2%*ile2?*  B)4"ile8® C)16%ile2’° D)4"ile64*

D C

2%cm
[¢]
A H B

43cm
Sekildeki paralelkenarin alani kag cm?dir?
A) 4° B) 2° C) 44 D) 27

Asagidaki segeneklerin hangisinde uslii ifadelerin ¢ar-
pimi 0,0625 eder?

A)22jle2* B)4'ileg! C)2Z%ile2' D)16%ile2?®

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler
tanimlanmustir.

I:' : icindeki sayiy 4 ile carpar.

Q - Icindeki sayiyi 5 ile carpar.

Buna gore; @ - isleminin sonucu kagtir?

A) 10° B) 108 C) 107 D) 108
A=2%425+2%425

B=55+5%+55+5%+5% jse A.B kag basamaklidir?

A)5 B)6 C)7 D)8
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Test-16
12. Tablo-1 Tablo-2
3 | 32| o8 | 272 | 3° |243] 9*

Tablo-1’deki sayilarin ¢arpimi, tablo-2'deki sayilarin
carpimina esittir.

Buna gore tablo-2’de bos kareye hangi sayi gelir?

A) 312 B) 313 C) 314 D) 315
13. 2%.2%.5°
Yukaridaki garpma igleminin sonucu kagtir?
A) 107 B) 108 C)10° D) 10*
14. 23 33 Tabloda her satirda bos olan
3 3 kareye bu karenin solundaki
7 7 say! ile sagindaki sayinin car-
52 51 pimi yazilacaktir.
Buna gore bos karelerden birine hangi sayi
gelemez?
A) 6° B) 6° Cc)7° D) 53
15. 32|16 | 8 [128|64 | 4

Tablodaki sayilarin garpimi asagidaki uslii ifadelerden
hangisine esittir?

A) 413 B) 2" C) 22 D) 8°

16. 22.5' sayisi 16 basamakl bir sayi ise a yerine
asagidaki sayilardan hangisi gelemez?

- Bilican -

Uslii ifadelerde ¢arpma islemi-2

17.

18.

19.

20.

A) 19 B) 18 C)17 D) 16

8. Sinif Matematik

X 22 32 42 52

22

Tabloda verilen garpma iglemine gore bos kalan
yerlere hangi say1 gelemez?

A) 24 B) 62 C) 102 D) 8*

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) 24.25=512 B) 32.3%=729
C) 4°%.42=2048 D) 62.6°=1296

Yanda bir kiipin a¢ik seklinde

5
2 yuzlere Usli sayilar yazilmigtir.

21| 22| 23| 2¢

26

Kiip, sayilar liste gelecek sekilde kapatildigi zaman
karsilikh yizlerdeki sayilarin garpimi agagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 42 B) 8° C) 28 D) 2"

| Yandaki yap! olus-

turulurken bir kena-
ri 4 cm olan es ka-
| | reler kullaniimistir.

Buna gore bu seklin gevresi kag cm’dir?

A)2° B) 2’ C) 28 D) 21°

" ( Apt: ) -
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000

B 50000 150000 =
6 OO0OO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO

AO8OcO0O
[ [ty [
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